Edition « 2016-05-18T12:55:38+02:00

YcTonuunBble K AaBNEeHUIO JaTYUKN NIMHEUHOrO nepemMeLleHuns

AHanorosbI

LTX375M-F10-Li0-X3-H1151

10

M12x1

210.3

S 24

M18x1.5x25

Tvn
MaeHT. Ne

LTX375M-F10-Li0-X3-H1151
1540286

anIHLIMﬂ naMepeHus

MarHuToCTPUKLMOHHBIN

[wnana3soH nameperuii [A...B] 375 mm

PaspelueHve 16 6ut

TeHeBas 50.8 mm

TeHeBas 63.5 Mm
MNoBTOpsieMOCTb > +0.005 mm
OTKIOHEHWEe OT NUHENHOCTN < 0.01 % Bcei Wwkanbl
mcrepesuc <0.025 mm
Temnepatypa okpyxatoLlel cpeabl -40...+85 °C
Pa6ouee HanpsikeHue 7...30B =
OcraTtoyHas nynbcaums <10 % U,

3aluTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHWSA nal umknuy.
BbixogHas dyHKUmMs 5-KOHTaKT., aHanoroBbili BbIX0OM,
ToKOBbIN BbIXOZ, 4...20mMA
ConpoTuBneHne Harpy3ku TOKOBOTO BbIXOAA <0.5kQ

MoTpebneHne Toka

<60 MAnNpn24 B =

KoHcTpykuus

Pa3wmepbl

Matepuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOM NOBEPXHOCTU
CoenuHeHne

BubpocToiikocTb
YnaponpoyHocTb

Knacc 3awmTbl

UMnuHApuyeckuin/rmapkviin

570.6 Mm

Metann, AL

MeTann, HepxxaBetowas cranb, 316
pasbem, M12 x 1

30 'y (1 mm)

100 g (11 mc)

P68

WHpukaTtop ananasoHa uamepeHun

MynbTUyHKUMOHaNbHBIV CBETOANOS,

TWUIRC K

Industrial
Automation

= [Ansa rugpaBnuyeckux LUNUHAPOB

= [laTyMK ycTOMYMB K AaBrneHuio go 340
6ap (nocTosiHHO), 680 6ap (kopoTKo-
CPOYHO)

= YpapocTtoukocTb go 100g
= WHpukaums cratyca: 3 cBeToanoaa
= pa3speweHue 16 6uT

= [Mporpammupyembii nameputenbHbIN
AnanasoH

= Pa6Gouyasi TemnepaTypa cTepxHs ot -40°
po +105°C

= Pa6ouas Temnepartypa 3aneKTpoHMKMN OT
-40° go +85°C

= CTreneHb 3awuThl IP68
= MutaHne 7...30 B =
= AHanoroBbIil BbixoA 4...20 mA

= paszbem M12 x 1

Cxema noakno4eHus

1BN + 1BN +

D T T E—— DT e ————
V 3 2WH_progr.input 3 2WH_progr. input
4BK 4 BK

& w & o
3BU - 3BU -

Py 5GY Py 5 nc.

= — 2

MpuHuMn gencTBUA

LTX siBNsieTcs MarHUTOCTPUKLMOHHBIM AaTyum-
KOM, OMTUMU3MPOBAHHbLIM 41151 TOYHOTO KOH-
TPONS NONOXEHUSI B TMAPABINYECKNX LUITUH-
apax. C noMoLLbo AONOMHUTENBHBIX NoMnaB-
KOB JaTu4MKM MOJNOXEHUSI C aKTUBUPYIOLLIUM
MarHuTOM Takxe No3BOMST peann3oBaTb
PYHKLIMIO KOHTPOIS YPOBHS 3amNOSHEHMS.

[atumk abCOMNTHBLIX 3HAYEHUIN O4YEeHb NPOY-
HbIN 1 TOYHBIN, OH TakKe CoXpaHsieT MHGOop-
Mauuio 0 NONoXeHun B criyyae cbost nuTaHus,
Mo3TOMY AOMOMHUTENbHOE OBHYNEeHNe He Tpe-
OyeTcs. [latumkm paboTatoT no npuHumny bec-
KOHTaKTHOTO (PYHKLIMOHMPOBAHUS U MOTOMY He
rofBepratTcst U3HOCY M He TpebytoT TexHnYe-
CKoro obcnyxuBaHus.

I [mA]
— 20

1/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2016-05-18T12:55:38+02:00

YcTonuunBble K AaBNEeHUIO JaTYUKN NIMHEUHOrO nepemMeLleHuns

AHanorosbI

LTX375M-F10-Li0-X3-H1151

TWUIRC K

Industrial
Automation

Akceccyapbl
HaunmeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex c pasmepamu
CM-R10 6900416 CTtaHgapTHbIN aNeMeHT NO3ULMOHMPOBaHWA, NOAXOANUT AN
YCTaHOBKW C rMApaBnn4eckUMm LMNUHAPamu
STM-AL-R10 6900409 CTaHOapTHbI 3NeMeHT NO3MLIMOHWUPOBaHWS C 4 OTBEPCTUSI-
MW, U3 antOMUHNSA, NOAXOANUT ANSt yCTaHOBKM B rMapaBnuye-
CKMX LnumHapax
LSPM-AL-R10 6900414 KonbueBow aneMeHT No3NLMOHNPOBaHNS C THE3A0M, U3 anio-
MWHWS, MOXET UCMONb30BaTbCS A1l HAPYXXHOTO MOHTaXa
npy NOMOLLM MOHTaxHoro 3axuma RB-R10
EF-R10 6900417 [nasaoLwmit anemMeHT NO3NLMOHMPOBAaHWSA, HepXXaBetoLLasn
cTanb, yaenbHbii Bec 0,62 Kr/M?, ANs Hapy>XHOro MOHTaxa
NSl KOHTPOMS YPOBHS
STS-R10 6900411 CraHgapTHasi pacrnopHas Aetanb, NoAXoauT anst Heceppo-

MarHUTHbIX MaTepuasnos, Ans pasgeneHns aremMeHTa nosu-
LIMOHMPOBAHMS M KOHLIA MOPLUHEBOTO LITOKA A YCTAHOBKM B
rMAPaBIMYECKMX LMnMHapax

2/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2016-05-18T12:55:38+02:00

YcTonuunBble K AaBNEeHUIO JaTYUKN NIMHEUHOrO nepemMeLleHuns

AHanorosbI

LTX375M-F10-Li0-X3-H1151

TWUIRC K

Industrial
Automation

Akceccyapbl
HaunmeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex c pasmepamu
MB-R10 6900419 KpenexHbI 3axMMm, ronoska AaTynka 1 WTOK, ANS HapY>XHO-
ro MOHTaxa
RB-R10 6900420 KpenexHbI 3a)KnM LUTOKa, ANS HAPY>XHOTO MOHTaxa
2122
MMB-R10 6900004 KpenexHbI 3a)Knm, aneMeHT No3nLMOHNPOBaHNS, ANS Ha-
PY>XHOrO MOHTaxa
RP-Q21 6900005 Ob6yyatoLmin aganTtep ANs perynupoBaHusi U3AMepPUTENIbHOTO
Ananasoa Kein MaBbild vorhanden/
No dimension drawing available
TBEN-S2-4Al 6814025 KomnakTHbIN MynbTMNPOTOKOSbHBLIN MOAYIb BBOAA/BLIBOAA,

4 aHanoroBbIx BXxoAa, CBOOOAHO KOHUIYpUpyeMbIX ANs Ha-
npsbxeHusi, Toka, RTD unu Tepmonapsl

3/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition « 2016-05-18T12:55:38+02:00

YcTonuunBble K AaBNEeHUIO JaTYUKN NIMHEUHOrO nepemMeLleHuns

AHanorosbI

LTX375M-F10-Li0-X3-H1151

TWUIRC K

Industrial

Automation

Akceccyapbl
HaunmeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex c pasmepamu ‘
RKC4T-2-RSC4.301T/ 6630836 KabGenb nepexofHuka, 3 WTbIpsi, ANst NPSIMON CBSI3W AaTynka

TX320

¢ 6nokom mMoayns Bxofos/Bbixofos TBEN-S2-4Al, Heobxoau-
Mble HacTPOWKM NapameTpoB Moaynsi: obLias semns (acum-
METPUYHO)

-

e

z
&

I

1

LSa m2x1

4/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



